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Δελτίο	τύπου	

Το	ΔΣ	της	ΕΝΙΘ	καταγγέλλει	το	μπαράζ	μετακινήσεων	γιατρών	από	τα	νοσοκομεία	της	Θεσσαλονίκης	
για	 την	 κάλυψη	 των	 τεράστιων	 κενών	 που	 υπάρχουν	 στα	 νοσοκομεία	 της	 περιφέρειας.	
Καθημερινότητα,	 που	 βιώνουν	 δεκάδες	 συνάδελφοι	 μας	 ιδιαίτερα	 τις	 τελευταίες	 μέρες,	 αποτελούν	 τα	
«φύλλα	πορείας»	που	λαμβάνουν	την	προηγούμενη	μέρα	για	μονοήμερη	μετακίνηση	και	εφημέρευση	σε	
νοσοκομεία	που	απέχουν	ως	και	200	χιλιόμετρα	μακριά.	

Ακτινολόγοι	 από	 τα	 νοσοκομεία	 της	 Θεσσαλονίκης	 μετακινούνται	 προς	 το	 νοσοκομείο	 Πολυγύρου,	
αναισθησιολόγοι	προς	 νοσοκομείο	 Σερρών	 και	άλλα	 νοσοκομεία	 της	Βόρειας	 Ελλάδας,	 παθολόγος	από	
Παπανικολάου	στο	νοσοκομείο	Φλώρινας,	παθολόγοι	από	ΨΝΘ	στη	Πτολεμαΐδα.	Επίσης	οι	ακτινολόγοι	
των	 νοσοκομείων	 της	 4ης	 	 ΥΠΕ	 καλούνται	 να	 γνωματεύουν	 καθημερινά	 εξ	 αποστάσεως	 τις	 εξετάσεις	
αξονικού	τομογράφου	που	διενεργούνται	στο	νοσοκομείου	Πολυγύρου.	 	Και	αυτά	είναι	μόνο	ορισμένα	
παραδείγματα!	

Η	 κυβέρνηση	 μετατρέπει	 τους	 νοσοκομειακούς	 ιατρούς	 σε	 περιοδεύοντα	 θίασο,	 για	 την	 κάλυψη	 των	
τεράστιων	κενών,	που	έχουν	δημιουργήσει	οι	πολιτικές	υποχρηματοδότησης	του	ΕΣΥ	που	υπηρετεί	η	ίδια	
και	 όλες	 οι	 προηγούμενες	 κυβερνήσεις.	 Εν	 όψει	 της	 πραγματοποίησης	 συγχωνεύσεων	 και	 κλεισίματος	
κλινικών	 τμημάτων	 και	 νοσοκομείων,	 με	 μόνιμες	 μετακινήσεις	 προσωπικού	 και	 ιδιωτικοποίησης	 των	
δημόσιων	 υπηρεσιών	 στα	πλαίσια	 του	 «νέου	 ΕΣΥ»,	 η	 κυβέρνηση	αρνείται	 τις	 προσλήψεις	 προσωπικού	
απαξιώνοντας	 τελείως	 την	 υγεία	 και	 τη	 ζωή	 του	 λαού.	 Ανοίγουν	 «τρύπες»	 στα	 νοσοκομεία	 της	
Θεσσαλονίκης,	 τα	 οποία	 λειτουργούν	 στο	 όριο	 και	 χρειάζονται	 τα	 ίδια	 ενίσχυση,	 για	 να	 κλείσουν	
αναποτελεσματικά	«τρύπες»	σε	άλλα	νοσοκομεία.	Με	αυτό	τον	τρόπο,	όχι	μόνο	δημιουργούν	τεράστια	
σωματική	 και	 οικονομική	 εξουθένωση	 στους	 συναδέλφους,	 αλλά	 πολύ	 περισσότερο	 υποβαθμίζουν	 τις	
παρεχόμενες	υπηρεσίες	υγείας	στα	νοσοκομεία	τόσο	της	Θεσσαλονίκης	όσο	και	των	υπολοίπων	νομών.	

Αυτό	 που	 λέει	 η	 κυβέρνηση	 στους	 νέους	 γιατρούς	 είναι	 πως	 δεν	 έχουν	 θέση	 στο	 νοσοκομείο	 που	
διορίστηκαν	αλλά	είναι	στη	διάθεση	του	κάθε	διοικητή	ΥΠΕ	για	να	μετακινηθούν	όπου	υπάρχουν	κενά.	Οι	
“ήρωες”		της	υγείας	δεν	μπορούν	καν	να	προγραμματίσουν	την	καλοκαιρινή	τους	άδεια	μετά	από	μήνες	
αναστολή	αδειών	λόγω	covid.	Η	κυβέρνηση	έχει	πλήρη	επίγνωση	ότι	έτσι	εξωθεί	πολλούς	γιατρούς	που	
θεωρούν	ότι	δεν	μπορούν	να	προσφέρουν	στον	άρρωστο	όσα	χρειάζεται	ή	που	δεν	αντέχουν	άλλο	στις	
εξοντωτικές	συνθήκες	εργασίας,	στην	έξοδο	από	το	ΕΣΥ,	οδηγώντας		σε	παραπέρα	υποστελέχωση.		

Δεν	δεχόμαστε	να	γινόμαστε	συνέχεια	το	μπαλάκι	για	να	καλυφθούν	οι	«τρύπες»	με	«μπαλώματα»	με	την	
μεταφορά	 γιατρών	 από	 νοσοκομείο	 σε	 νοσοκομείο	 και	 από	 πόλη	 σε	 πόλη.	 Δεν	 δεχόμαστε	 να	
υποβαθμίζονται	συνεχώς	οι	υπηρεσίες	που	παρέχουμε	στους	ασθενείς	μας.	

Απαιτούμε	 άμεσα	 από	 το	 υπουργείο	 Υγείας	 και	 τις	 διοικήσεις	 των	 ΥΠΕ	 να	 σταματήσουν	 το	 μπαράζ	
μετακινήσεων.	

Απαιτούμε	να	κάνουν	πράξη	 το	πάγιο	αίτημα	 της	ΕΝΙΘ	και	 της	ΟΕΝΓΕ	 για	άμεσες	μαζικές	προσλήψεις	
μόνιμου	προσωπικού	με	κατεπείγουσες	διαδικασίες	για	την	κάλυψη	όλων	των	κενών	στο	ΕΣΥ.	

Για	το	ΔΣ	της	ΕΝΙΘ	
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